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SPORT 6 grudnia w SP 3 odbędą się zawody rowerowe „Cyclomaniak” organizowane wspólnie  
przez CCC Team i szkołę. Pomysłodawcą imprezy jest gmina Polkowice, która od lat wspiera 
inicjatywy promujące zdrowy styl życia i uprawianie sportu. Zapowiada się interesujące wy-
darzenie.

„CYCLOMANIAK” W MIKOŁAJKI
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Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice gościli z wizytą w Szkole Podstawowej 
nr 4 w Polkowicach. Przez ponad godzinę zawodnicy I zespołu prowadzi-
li zajęcia z dziećmi. Na koniec wszyscy otrzymali upominki ufundowane 
przez Gminę Polkowice.

PIŁKARZE ODWIEDZILI UCZNIÓW

Porażka na koniec rundy
Piłkarze KGHM ZANAM Polkowice ulegli przed własną publicznością Ślęzie Wrocław 2:3. Mecz ze Ślęzą zakończył rundę jesienną III ligi. 

PIŁKA NOŻNA    Przed spotkaniem 
nastąpił uroczysty moment. Wła-
dze miasta, pracownicy klubu, tre-
nerzy i piłkarze podziękowali Pio-
trowi Wójcikowi – ikonie polko-
wickiego klubu. Wójcik przez wie-
le lat był piłkarzem Górnika Polko-
wice, następnie pracował jako tre-
ner i kierownik I drużyny.  Później 
rozpoczęła się rywalizacja pomię-
dzy KGHM ZANAM Polkowice a 
Ślęzą Wrocław. Pierwszy gol w me-
czu padł dla drużyny gości. W 35. 
minucie wynik otworzył Maciej Fir-
lej i Ślęza prowadziła 1:0. Po zmia-
nie stron polkowiczanie próbowa-
li doprowadzić do wyrównania, ale 
przyjezdni skutecznie kontrowa-
li sytuację na murawie. W 69. minu-
cie padł kolejny gol dla gości, a au-
torem tego trafi enia był Tobiasz Jar-
czak. Po niespełna kwadransie po-
lkowiczanie zdobyli kontaktowego 
gola po strzale Piotra Azikiewicza. 
Chwilę później arbiter dopatrzył się 

przewinienia w polu karnym gospo-
darzy i podyktował jedenastkę dla 
Ślęzy. Jej skutecznym egzekutorem 
był Mateusz Kluzek i było 3:1. Stra-
cona bramka nie podłamała zielo-
no-czarnych, którzy do końcowe-
go gwizdka walczyli o jak najlep-
szy wynik. W doliczonym czasie gry 
bramkę kontaktową strzelił Damian 
Michalski. W spotkaniu więcej goli 
nie padło. Ostatecznie spotkanie za-
kończyło się porażką polkowiczan 
3:2. - Jak się nie strzela bramek, to 
się nie wygrywa meczu. Jestem tro-
chę rozczarowany naszą grą. Gratu-
luje przeciwnikom kompletu punk-
tów. Będziemy mieli teraz czas że-
by poprawić nasze mankamenty w 
grze – mówi Enkeleid Dobi, trener 
zielono-czarnych. Po 17. kolejce po-
lkowiczanie z dorobkiem 27 punk-
tów zakończyli rundę jesienną na 6. 
miejscu w ligowej tabeli.

Paweł Greń 

Jubileuszowe dźwiganie w Polkowicach
Polkowickie ciężary skończyły 45 lat. W związku z tym wydarzeniem w hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 4 zorganizowano jubileuszowe zawody. Rywalizowano tylko w podrzucie, a najlepsi w swoich 
kategoriach byli Katarzyna Kraska i Mateusz Kasina. 

CIĘŻARY  Zanim na pomo-
ście pojawili się pierwsi sztangi-
ści, głos zabrał Mariusz Jędra, 
Prezes Polskiego Związku Pod-
noszenia Ciężarów. – Minione 
45-lecie to szczególny czas nie 
tylko dla historii sportu w Po-
lkowicach, ale i polskich cięża-
rów.  Choć Polkowice nie są du-
żym miastem, to mogą się po-
szczycić jedną z najbardziej uty-
tułowanych sekcji w kraju. Pra-
gnę podkreślić, że zawodnicy 
z Polkowic przez ten czas wy-
walczyli ponad 100 medali w 
imprezach najwyższej rangi w 
kraju i na świecie. Z tego mia-
sta pochodzi Arkadiusz Michal-
ski, olimpijczyk z Rio de Jane-
iro, a Szymon Kołecki, po naj-
większe sukcesy w swojej ka-
rierze sięgał właśnie w barwach 
Górnika Polkowice –  mówił 
podczas otwarcia imprezy Ma-
riusz Jędra. Sportowym akcen-
tem jubileuszowych uroczysto-

ści był turniej ciężarowy z udzia-
łem 15 zawodniczek i 18 zawod-
ników z klubów – KPC Górnik 
Polkowice, Budowlani Opo-
le, WKS Śląsk Wrocław, LKS 
Polwica Wierzbno, MAKS Ty-
tan Oława, UKS Talent Wro-
cław, Sport Light Cisek. Wśród 
pań bezkonkurencyjna okaza-
ła się Katarzyna Kraska, była za-
wodniczka Górnika Polkowice, 
(obecnie sztangistka budowla-
nych Opole), która w najlepszej 
próbie uzyskała 108 kg. Z kolei 
w kategorii mężczyzn zwycię-
żył Mateusz Kasina z wynikiem 
172 kg, który wyprzedził Jaku-
ba Michalskiego 166 kg  (obaj 
KPC Górnik Polkowice) i Do-
minika Góralskiego z Polwi-
cy Wierzbno.  – W dzisiejszych 
zawodach najważniejszy był 
udział, nie miejsce na podium. 
Jestem bardzo szczęśliwy, że je-
stem częścią tej wspaniałej dru-
żyny – mówił nam Mateusz Ka-

sina, zawodnik KPC Górnik Po-
lkowice. Na koniec uczestnicy 
otrzymali nagrody rzeczowe i 
puchary. –  W tym szczególnym 
dniu pragnę serdecznie podzię-

kować wszystkim moim współ-
pracownikom, bez których nie 
udałoby się nam tak wiele osią-
gnąć. Dziękuję zawodnikom 
za zaangażowanie, determina-

cję i trud włożony w treningi. Je-
steśmy grupą z pasją. Bez niej 
nie można niczego osiągnąć. To 
nasza recepta na sukces  - koń-

czy Krzysztof Michalski, prezes 
KPC Górnik Polkowice.

Paweł Greń
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KGHM ZANAM Polkowice   2:3 (0:1)   Ślęza Wrocław

  Bramki: Azikiewicz 83, Michalski 90 – Firlej 35, Jarczak 69, Kluzek 89 k. 
  KGHM ZANAM Polkowice: Primel – Magdziak, Zawadzki (52. Surożyński), 

Nowacki (42. Konefał), Szuszkiewicz, Karmelita, Azikiewicz, Michalski, 
Fryzowicz (74. Wojciechowski), Piotrowski (46. Kobiela) 
  Ślęza Wrocław: Gorczyca – Repski, Mańkowski, Bohdanowicz, Firlej (89. 

Berkowicz), Traczyk, Kluzek (90. Lasota), Jarczak (80. Jakóbczyk), Mol-
ski, Łątka, Małecki.

W drodze na stadion i ze stadionu
Powiedzieć o Piotrze Wójciku, że ma w sercu polkowicką piłkę nożną to nic nie powiedzieć, bo trudno wyobrazić sobie tę dyscyplinę sportu w naszym mieście bez niego. 

PIŁKA NOŻNA  To niemal sy-
nonimy. Byty, które w świado-
mości polkowiczan są tożsame. 
Mówisz piłka nożna, myślisz 
Piotr Wójcik i odwrotnie. Gdy-
by ktoś kiedyś zliczył wszyst-
kie kilometry, które Piotr po-
konał w drodze na stadion przy 
ulicy Kopalnianej i z powrotem 
to pewnie wyszłoby ich tyle, że 
starczyłoby  co najmniej na po-
konanie Szlaku Świętego Jaku-
ba. Doprawdy trudno znaleźć 
kogoś, kto spędziłby w jednym 
klubie cztery dekady. Nie to jed-
nak sprawia, że Piotr to człowiek 
wyjątkowy. Nie tylko dla polko-
wickiej, ale także dla tego mia-
sta. Piłka nożna to zawsze by-
ła i wciąż jest jego wielką pasją. 
Z nią związał swoje życie, jej się 
poświęcił. Najpierw w nią grał, 
potem był trenerem, wycho-
wał wielu piłkarzy, którzy zapi-
sali się w annałach polkowickie-
go futbolu. W końcu był kierow-
nikiem pierwszego zespołu. To 
wszystko jest ważne, ale o uni-

katowym znaczeniu Piotra de-
cydują rzeczy inne, z piłką zwią-
zane, ale mające jednak wymiar 
szerszy. Piotr to bowiem przede 
wszystkim dobry człowiek. Tro-
skliwy, dbający o to, by piłkarze 
nie tylko dobrze grali w piłkę, ale 
także rozwijali się na innych po-
lach – czytali książki, utrzymy-
wali ze sobą kontakt pozabo-
iskowy, tworzyli coś na kształt, 
może nie rodziny, ale grupy lu-
dzi, którzy wzajemnie się szanu-
ją, wspierają, mogą na siebie li-
czyć. Rozmowom z piłkarzami 
poświęcał całe godziny. Nieko-
niecznie w klubie, ale także poza 
nim. Nigdy nikogo nie zlekcewa-
żył. Potrafi ł przez te cztery deka-
dy słuchać i radzić. Był mento-
rem, dającym dobre wskazówki, 
ale przede wszystkim przyjacie-
lem. Piłkarze to wiedzieli i wie-
dzą do dziś. Wielu z tych, który 
już od dawna kontynuują swoje 
sportowe kariery w innych klu-
bach ciągle utrzymuje kontakt 
ze swoim „Kiero”. Darzą go sza-

cunkiem, sympatią, uważają 
za kogoś ważnego. To coś nie-
zwykle cennego, bardziej niż 
boiskowe sukcesy. Dzięki Pio-
trowi wielu z nich stało się nie 
tylko wytrawnymi zawodow-
cami, ale także dobrymi ludź-
mi. Za to wszystko w imieniu 
wszystkich ludzi, którzy mieli 
przyjemność obcowania z To-
bą przez cztery ostatnie dekady 
niniejszym Tobie Piotrze dzię-
kuję. Zwłaszcza, że dla mnie 
również jesteś kimś ważnym i 
z wielką niecierpliwością ocze-
kuję kolejnych rozmów o wyż-
szość Barcelony nad Realem, 
a także życiowych dyskusji, z 
których wynosimy wiele i Ty i 
ja. Tym bardziej, że wiem, że 
choć z polkowickim klubem się 
pożegnałeś, to nadal będziesz 
nabijał licznik kilometrów w 
drodze na stadion i z powro-
tem, bo przecież z miłości i pa-
sji nie da się zrezygnować. Co 
więcej, nie wolno tego robić.

Konrad Kaptur

Kolejne medale polkowickich 
mastersów
Polkowiccy mastersi wywalczyli 7 medali w Międzynarodowych Zawodach Pływackich. Gospodarzem imprezy 
był Bolesławiec.

PŁYWANIE  W Bolesławieckim 
Parku Wodnym ORKA odbyły się 
Międzynarodowe Zawody Pły-
wackie pn. „Sport Elementem In-
tegracji Transgranicznej”. Turniej 
został podzielony na dwa etapy. 
Pierwszego dnia rywalizowano o 
Puchar Euroregionu Nysa - Mara-

ton Pływacki z okazji Święta Nie-
podległości”. Następnie odbyły się 
zawody pn. „Bolesławiecka Setka 
Pływacka - Memoriał Bolesława 
Mareckirgo”. Podczas tej impre-
zy barwy Klubu Sportowego Ma-
sters reprezentowało 12 osób, któ-
re przywiozły do Polkowic 7 me-

dali. Warte odnotowania, że trzy 
z nich są z najcenniejszego krusz-
cu. Pozostałe krążki to trzy srebr-
ne i jeden brązowy. Polkowicza-
nom gratulujemy udanego startu 
i życzymy im powodzenia w kolej-
nych imprezach. 

PG
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Piotr Wójcik: 
Dziękuję wszystkim, którzy współpracowali ze mną przez ostanie 
cztery dekady, a także uczestnikom sobotniego wydarzenia.
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KOSZYKÓWKA   Niedzielny 
(19.11)  mecz zapowiadał się 
na jeden z hitów 9. kolejki Ba-
sket Ligi Kobiet. Po przeciw-
nych stronach parkietu stnę-
ły bowiem zespoły o dużym po-
tencjale koszykarskim, wa-
leczne, kładące szczególny na-
cisk na defensywę, mające w 
swoich składach zawodnicz-
ki nie odpuszczające choćby 
na moment. Nic dziwnego, że 
od pierwszych chwil na par-
kiecie toczyła się zacięta wal-
ka o każdą piłkę. Po pięciu mi-
nutach gry polkowiczanki były 
lepsze o dwa punkty (9:7). Ta-
ka sama różnica punktowa by-
ła po 10 minutach gry (18:16). 
Wygraną pierwszą kwartę na-
sze dziewczyny zawdzięczają 
doskonałej końcówce, kiedy to 
od stanu 13:16 zdobyły pięć ko-
lejnych punktów nie tracąc żad-
nego. W drugiej kwarcie nadal 
było mnóstwo walki, ale cały 
czas utrzymywała się niewielka 
przewaga gospodyń. Po 20 mi-
nutach aktualne brązowe me-
dalistki Basket Ligi Kobiet pro-
wadziły 33:28. Kluczowe zna-
czenie miała wyższa skutecz-
ność rzutowa po stronie CCC, 
bo pozostałe elementy oba ze-

społy miały na zbliżonym po-
ziomie. Do przerwy najwięk-
szą zdobycz punktową mia-
ła Bria Holmes, która rzuciła 
dla swojego zespołu 10 punk-
tów. W ekipie z Torunia naj-
skuteczniejsze były Monika 
Grigalauskyte oraz Agnieszka 
Skobel, które zdobyły solidar-
nie po siedem punktów.
Trzech i pół minuty potrzebo-
wały torunianki, by objąć jed-
nopunktowe prowadzenie 
(37:38). Nonszalancja na ro-
zegraniu, niepotrzebne stra-
ty, a także kiepska defensywa 
w wykonaniu naszych dziew-
czyn doprowadziły do tego, że 
chwilę później było już 37:40 
i trener naszego zespołu mu-
siał wziąć czas. Przyniosło to 
efekty, bo kolejne fragmenty 
kwarty, aż do 28. minuty me-
czu były popisowe w wykona-
niu naszego zespołu. Zdoby-
liśmy osiem punktów z rzę-
du nie tracąc żadnego i obję-
liśmy prowadzenie 45:40. Ta-
ki obrót spraw zmusił tym ra-
zem Algirdasa Paulauskasa do 
wzięcia przerwy na żądanie. Po 
30 minutach CCC prowadzi-
ło 49:42. Początek ostatniej od-
słony to mocne uderzenie go-

spodyń, które w ciągu niespeł-
na trzech minut powiększyły 
przewagę do 16 punktów. Na-

sze dziewczyny grały wówczas 
wyśmienicie. Solidna defensy-
wa, szybkie rozegrania w ata-

ku i co najważniejsze skutecz-
ne rzuty. Już do samego końca 
polkowiczanki miały mecz pod 

kontrolą i ostatecznie wygrały 
pewnie 70:50.

Konrad Kaptur

SPORTciekawa osoba

Bria Holmes
wiek:  23 lata
wzrost: 185 cm
pozycja:              silna skrzydłowa
klub:       CCC Polkowice

Ważne zwycięstwo CCC Polkowice
Polkowickie koszykarki z przytupem wróciły do rozgrywek Basket Ligi Kobiet. W hicie kolejki pomarańczowe pokonały mocny zespół z Torunia 70:50. Przez 30 minut mecz był w miarę wyrównany, ale ostatnią 
odsłonę zdominowały zawodniczki CCC.
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CCC Polkowice                                            70:50 (18:16, 15:12, 16:14, 21:8)                                      Energa Toruń 
  CCC: Holmes 18, Babkina 11, Clark 10, Fagbenle 7, Sandrić 6, Gajda 6, Spanou 6, Leciejewska 4, Idziorek 2, Stankiewicz 0.
  Energa: Rasheed 11, Skobel 11, Mans� eld 9, Cain 7, Grigalauskyte 7, Bekasiewicz 2, Maliszewska 2, Tłumak 1, Uro-Nilie 0.

Przed nami gala sportów walki
Już po raz piąty w Polkowicach odbędzie się Zawodowa Gala Sportów Walki Extreme Energy Time. W ringu zaprezentują utytułowani zawodnicy z kraju i zagranicy. Patronat nad imprezą objął Wiesław 
Wabik, burmistrz Polkowic.

GALA  Nie lada gratka czeka 
miłośników sportów walki w 
regionie Zagłębia Miedziowe-
go. Już 2 grudnia w Polkowi-

cach odbędzie się Zawodowa 
Gala Sportów Walki Extreme 
Energy Time. Tegoroczne za-
wody zostaną przeprowadzo-

ne w formule k-1. Do Polkowic 
przyjadą m.in. Dominik Zado-
ra, czterokrotny mistrz Polski 
Muay Thai, zdobywca Pucha-

ru Świata WKF, za-
wodowy mistrz Eu-
ropy, Yuriy  Byboch-
kin, znany głownie 
z występów w MMA 
czy Jarosław Zawod-
ni, doświadczony za-
wodnik, który ma 
na swoim koncie po-
nad 100 stoczonych 
walk. Podczas gali 
barwy Polkowic bę-
dą reprezentować 
Kacper Muszyński, 
Fabio Di Lalla, Ma-
riusz Skupin i Patryk 
Kłak. – Przed nami 
bardzo ciekawa im-
preza. Kibice zoba-
czą atrakcyjne walki, 
w których o zwycię-
stwo powalczą jedni 
z najlepszych zawod-
ników w kraju i Eu-

ropie. Serdecznie zapraszamy 
na galę wszystkich mieszkań-
ców Polkowic i regionu Zagłę-
bia Miedziowego – mówi Bar-

tosz Muszyński, trener polko-
wickiej Armii. 

Wydarzenie odbędzie się 
już 2 grudnia w hali przy ul. 
Dąbrowskiego 1 A w Polkowi-
cach. Bilety w cenie od 50 zł. 

Wejściówki do nabycia w sieci 
siłowni FIT Arena,  Klubie Ar-
mia Polkowice oraz portalu in-
ternetowym www.ebilet.pl.

PG


